Международный конкурс-фестиваль 

славянской народной песни «Оптинская весна 2013»
19 мая 2013 года в г. Козельске (Калужская область) пройдет финальный тур IV-го Международного конкурса-фестиваля славянской народной песни «Оптинская весна». 
Здесь в древнем городе Боевой Славы, рядом с известным монастырем «Оптина пустынь», покажут свое мастерство лучшие исполнители народного славянского пения из Сербии, Беларуси, Украины и России.   

«Конкурс уникален и с каждым годом привлекает огромное количество талантливых вокалистов-народников, - говорит один из организаторов Атаман Оптинского казачества Алексей Крюков. - Проводя фестиваль «Оптинская весна», мы надеемся на возрождение традиций народного пения, которые приобщат молодежь к нравственному опыту прежних поколений, а также будут способствовать формированию православного образа жизни. Нам хочется пожелать слушателям духовной радости от соприкосновения со славянской народной песней, являющейся бесценным сокровищем нашей национальной культуры»
«Лучший славянский голос» определит высококвалифицированное жури, в состав которого войдут: певица Ольга Кормухина, руководитель Кубанского казачьего хора Народный артист России проф. Виктор Захарченко, композитор Евгений Мирошниченко, сербский певец Драгослав Павле Аксентьевич (Сербия), Трофим Антипов, руководитель инструментального ансамбля Лирица (Белорусь), Слободан Эрич, главный редактор журнала Геополитика (Сербия).  
Конкурс проходит в трех возрастных категориях: младшая 14-17 лет, взрослая 18-22 и старшая от 23 лет. Участники исполнят по две славянские народные песни, одна из которых имеет духовную православную тематику.

Гости фестиваля: Кубанский казачий хор, фолк-группа «Ярилов зной», фольклорный ансамбль «Калинка» (Украина), Драгослав Павле Аксентьевич и группа «Запись» (Сербия), инструментальный ансамбль «Лирица» (Белорусь). 

Впервые в этом году в рамках фестиваля пройдут ярмарка ремесел и мастер-классы «Оптинская аллея народных умельцев». 
По традиции фестиваль завершится гала-концертом приглашенных исполнителей. 

Организаторы фестиваля:

Оптинский казачий хор
Инструментальный ансамбль "Лирица" (Беларусь)
Сербский Дом (Сербия)

Место проведения конкурса-фестиваля «Оптинская весна 2013»: г. Козельск (Калужской обл.). Дом Культуры Российской Армии.  

Начало финального тура в 15.00 
В 14.00 состоится пресс-конференция, в которой примут участие члены жюри и почетные гости фестиваля. 
Аккредитация  журналистов по тел. +7-985-317-31-42

Внимание представителям СМИ! Из г.Москвы в Субботу 18 мая в 9.00 будет автобус, который доставит вас в г. Козельск к месту проведения конкурса-фестиваля. 
Для тех, кто пожелает добираться своим ходом, есть информация на сайте фестиваля http://www.optina-pustin.info/
Тел. для справок:

Тел: 8-985-317-31-42

Марина Васильева
